Corrigenda

Synthesis of Derivatives of Cyclobuteno[c]thiophen

By STUART W. LONGWORTH and JOHN F. W. MCOMIE

J.C.S. Chem. Comm, 1972, 623.

On p. 624, lines 4 and 5, the J values should be interchanged.

Dichlorocarbene Addition to 1-Methoxybiphenylene. Formation of a Benzo[3,4]cyclobuta[1,2-c]tropone Derivative

By MASARU SATO, SEIJI EBINE, and JOSUKE TSUNETSUGU

J.C.S. Chem. Comm., 1974, 846.

On p. 846, summary, line 2, compound name should read: 5-chlorobenzo[3,4]cyclobuta[1,2-c]tropone.

On p. 846, lines 15-17, n.m.r. data should read: δ (CDCl₃; 100 MHz) 6·31 (1H, dd, $J_{8,9}$ 6·9, $J_{7,9}$ 1·4 Hz, 9-H), 6·51 (1H, dd, $J_{7,8}$ 12·6 Hz, 7-H), 6·72 (1H, dd, 8-H), and 7·1-7·5 (4H, m, benzenoid).

On p. 847, l.h.s., line 1, sentence should begin $J_{8,9}$ in (2) is significantly smaller.

Synthesis of a Dialkyl Phosporoisocyanidate

By Wojciech J. Stec, Andrzej Konopka, and Bogdan Uznański

J.C.S. Chem. Comm., 1974, 923.

The last word of the title should read: Phosphoroisocyanidate

On p. 923, r.h.s., line 6, $\nu_{\text{NCS}_{6}}$ should read 1995br,s.

Printed by Heffers Printers Ltd Cambridge England